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1. feladat

Egy étkezdében 4 nap alatt 154 kg kenyeér fogyotKetlden 8 kg-mal tébb, mint
hétfon, a szerdai fogyasztas kétszerese volt a keddiclktortokon pedig annyi
fogyott, mint hétén. Hany kg kenyeret adtak ki az egyes napokon?

(10 pont)

2. feladat
Egy tdmor téglatest élei 4 cm. 5 cm és 7 cm. Mintdgaat pirosra festettiik, majd
szetvagtuk 1 cm @l kiskockakra. A keletkezett kiskockak kozul hanyatalesz,
melynek 3 lapja, két lapja, egy lapja van befestdéfly kiskocka lesz festetlen?
A festetlen kiskockakbadl hany kilonkdieglatest allithato &P
(10 pont)

3. feladat
A papirboltban egy alkalommal vettem 3 flzetet & tollat, 950 forintért. A
testvérem 2 fiizetet és egy tollat vasaroIt550 forintotfizetett. Mennyibe keriil egy
darab flizet, egy darab toll, ha kzben nem voliléozas?
(10 pont)

4. feladat
Létezik olyan energiatakarékos fényforras, amelyiiegkmeltetése kb. 1/5 része a
hagyomanyos izzonak. Egy darab ilyen ara 960 foarttagyomanyosé 30 forint. A
hagyomanyos izz6 Gzemeltetése éranként 3,75 farikeoil. Mennyi pénzt takaritunk
meg 2000 o6ran at torténvilagitdssal, ha hagyomanyos helyett a takarékost
hasznaljuk? Az éiket meg kell vasarolni! (Atlagosan két év alattgit ennyit egy
atlagos csalad.)

(10 pont)

5. feladat
A négyzet oldala 6 cm. Belerajzoltunk egy hatszagetbran lathatdé médon. Hany
négyzetcentiméter a hatszog terilete? A csucsoRadwidpontok.
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